

Property Information		Request Information		Update Information
File#:	11111111	Requested Date:	08/13/2024	Update Requested:
Owner:	Jacob Clark and Sarah Clark	Branch:		Requested By:
Address 1:	893 South Brubaker Way	Date Completed:	08/13/2024	Update Completed:
Address 2:		# of Jurisdiction(s):	:	
City, State Zip	: Santaquin, UT 84655	# of Parcel(s):	1	

Notes

CODE VIOLATIONS Per City of Santaquin Department of Zoning there are No Code Violation cases on this property.

Collector: City of Santaquin Code enforcement

Payable: City Hall: 110 S. Center Street, Santaquin, UT 84655

Business# (801) 754-1011

PERMITS Per City of Santaquin Department there is an Open Building Permit on this property.

Permit #: SQ20-000256 Permit Type: Building Permit

Collector: City of Santaquin Building Department

Payable: City Hall: 110 S. Center Street, Santaquin, UT 84655

Business# (801) 754-1011

Comments: Per City of Santaquin Department there is an Open Permit on the property. Please contact the

Buliding Department for further queries.

SPECIAL ASSESSMENTS Per Utah County Treasurer Tax Collector there are No Special Assessments due on the property.

Collector: Utah County Treasurer

Payable: 100 E Center St #1200, Provo, UT 84606,

Business # (801) 851-8255

DEMOLITION NO

UTILITIES Water, Sewer & Garbage

Account #: 1618931 Payment Status: PAID Status: Pvt & Non-Lienable

Amount: \$0.00

Good Thru: 09/01/2024 Account Active: Yes

Collector: Santaquin Utilities

Payable: 110 S. Center Street Santaquin, UT 84655

Business # (801) 754-3211

11111111 Page 1 Tuesday, August 13th 2024